耶稣宝血的权柄和大能-下集

平安，家人们！今天与您分享《耶稣宝血的权柄和大能》下集。下面我们一同继续在这条古老而又非常美丽的、被主宝血洁净圣化的成圣之路上前行！
神是审判的神，祂会来审判悖逆的人！
【赛30:11-13】“你们要离弃正道，偏离直路，不要在我们面前再提说以色列的圣者。”所以，以色列的圣者如此说：“因为你们藐视这训诲的话，倚赖欺压和乖僻，以此为可靠的；故此，这罪孽在你们身上，好像将要破裂凸出来的高墙，顷
刻之间忽然坍塌。”
这里指的是拒绝神的教会，拒绝悔改的教会！那些以为可以放弃神，寻找自己的方法，开始建造很高的墙壁保护自己的，那么主说：这个自己建造起来的墙壁就要坍塌了！你以为自己是对的，但那些使你拒绝神的、你自己所追求的、自己保护自己的这些东西其实是要坍塌的。
【赛30:14-15】“要被打碎，好像把窑匠的瓦器打碎，毫不顾惜，甚至碎块中找不到一片可用以从炉内取火、从池中舀水。”主耶和华以色列的圣者曾如此说：“你们得救在乎归回安息，你们得力在乎平静安稳。”你们竟自不肯。
我们只不过是神手所造的一个器皿。当某一个器皿被打碎了，那些碎片可以舀水，可以做一些东西，或者做一些事情。可是神在这里说：这一切都要被毁灭，都要坍塌，是没有任何一个碎片可以有任何用处的。为什么现今教会回到埃及去了？神是要审判罪的。我们真正能够得着的帮助在神那里，我们拒绝了祂就得不到任何一点帮助了。 

【赛30:16-18】你们却说：“不然，我们要骑马奔走。”所以你们必然奔走。又说：“我们要骑飞快的牲口。”所以追赶你们的也必飞快。一人叱喝，必令千人逃跑；五人叱喝，你们都必逃跑。以致剩下的，好像山顶的旗杆，冈上的大旗。耶和华必然等候，要施恩给你们...
主在反驳他们说的话，意思是说：你以为埃及人会帮助你吗？不，亚述人比埃及人会更快，他们会来毁灭你，追讨你的很快就会临到你身上。主让他们惊恐，只有五个人叱喝，他们所有的人都必逃跑。
因为他们拒绝了神，这将导致他们受到审判。当这个审判来击打的时候，会把他们分散开来。这个击打很厉害，剩下的人孤孤单单的像山顶的旗杆、冈上的大旗一样，他们赤露着身子在那里。主以同样的方式在对现今的人们警告。Guan状如此地临到人类，现在人类没有任何办法站立在Guan状面前，正如这赤露着身子的，像山顶上的旗杆一样。但是主仍渴望施恩给他们，为什么要选择受审判呢？何必灭亡呢？

忍耐、等候、顺服神的人才会得到祂的帮助！
【赛30:18-19】耶和华必然等候，要施恩给你们；必然兴起，好怜悯你们。因为耶和华是公平的 神，凡等候他的都是有福的。百姓必在锡安、在耶路撒冷居住，你不再哭泣。主必因你哀求的声音施恩给你；他听见的时候，就必应允你。
凡等候祂的都是有福的，祂现在要求的就是你的忍耐。如果我们顺服神，顺服主耶稣的宝血，我们会得着益处的。顺服会带来医治。如果你听从主的声音，你就依然能够得到神的恩待。
他们背弃了神的一切教导，拿着很多的财宝、金银去埃及，要得着他们的帮助。当主藉先知宣布信息、传达神预言的时候，他们总是不听神正直的话语，不喜欢听神斥责的声音，神审判的宣告。而那些等候神的、忍耐的人是蒙福的。当他们重新回到主那里，回到耶稣宝血那里，他们仍然能够得到神的帮助。
【赛30:20-21】主虽然以艰难给你当饼，以困苦给你当水，你的教师却不再隐藏，你眼必看见你的教师。你或向左、或向右，你必听见后边有声音说：“这是正路，要行在其间。”
在遭受了审判之后，他们重新开始听主先知的话，主依旧恩待他们。因此每一次审判来了之后，人们要重新回到主那里去。现今这一代正在遭受Guan状的审判，我们必须要快快回到主这里来！不要选择处在这继续漫延的Guan状病毒中。这是神的一个善待，只有回到神那里去的人们能够得着。
【赛30:22-24】你雕刻偶像所包的银子和铸造偶像所镀的金子，你要玷污、要抛弃，好像污秽之物，对偶像说：“去吧！”你将种子撒在地里，主必降雨在其上，并使地所出的粮肥美丰盛。到那时，你的牲畜必在宽阔的草场吃草。耕地的牛和驴驹必吃加盐的料，这料是用木锨和杈子扬净的。

这里在用污秽的话语描述他们所拜的偶像,因为最终他们会发现他们的偶像不可能保护他们，那些偶像没有任何用处。
那些属灵的人会得到神的恩待，只有那些回到主那里去的人会得着。今天如果教会回到基督的宝血里，同样会得着恩待，因为基督的宝血有充分能力保护我们。为什么要扔掉基督的宝血呢？父神如此尊荣基督的宝血，任何一个被主宝血遮盖的，祂都会保护的。这土地住的人会得到健康，并且牲畜都会变得强壮起来。
【赛30:25-26】在大行杀戮的日子、高台倒塌的时候，各高山冈陵必有川流河涌。当耶和华缠裹他百姓的损处、医治他民鞭伤的日子，月光必像日光，日光必加七倍，像七日的光一样。
当你回到神那里去，回到主耶稣宝血那里去，神对你的仇敌所做的事情就是这里所描述的。回到神那里去的人们，他们得着的会像七日的光一样。
<以赛亚书>30章描述的就是重新回到世界里去的神的百姓。神曾经从世界中，从埃及拯救了他们，但他们又回去了。现今的教会所做的是同样的事情，父神如此尊荣耶稣，如此尊荣耶稣的宝血，可是现今的教会扔掉、放弃了耶稣的宝血，又回到世界里去了。
我们不是靠着这世界的金银财宝而得救的，我们从世界的罪恶中被拯救，使我们离开这世界的是耶稣无瑕疵、无玷污的宝血。为什么现今教会拒绝十字架，拒绝羔羊的宝血，这宝血是付出的昂贵的代价，不要再重新回到世界中去，我们要悔改。
教会里有情欲之罪，穿着裸露，他们已经扔掉了、放弃了十字架和宝血！如果我们回来，我们仍然能够得着从神而来的益处。
【赛30:27-28】看哪，耶和华的名从远方来，怒气烧起，密烟上腾。他的嘴唇满有忿恨，他的舌头像吞灭的火。他的气如涨溢的河水，直涨到颈项，要用毁灭的筛箩筛净列国，并且在众民的口中必有使人错行的嚼环。

那些与神同行的百姓，他们在摩利亚山上献祭的时候，神的漆黑密云就降下来。

为什么耶和华的名只能从远方来呢？这意味着现在你并不是与神同行的，你已经远离了神，所以耶和华的名才从远方来。
神是要来审判的，无论什么时候主来，祂来就要向祂忠诚的人发赏赐，与此同时要惩罚那些悖逆祂的人，他们绝对无法逃脱。

【赛30:29-31】你们必唱歌，像守圣节的夜间一样，并且心中喜乐，像人吹笛，上耶和华的山，到以色列的磐石那里。耶和华必使人听他威严的声音，又显他降罚的膀臂和他怒中的忿恨，并吞灭的火焰与霹雷、暴风、冰雹。亚述人必因耶和华的声音惊惶，耶和华必用杖击打他。

这是神的忿怒，神要审判他们。神怜悯祂的百姓，与他们同行，神要审判神百姓的仇敌。如果你回到耶和华神那里去，神肯定要惩罚你的仇敌亚述人的。如果你转回归向神，祂会保护你，主会保护那些对祂忠诚的人。
要悔改、悔改！主的审判要来了！耶稣要来了！

【赛30:32-33】耶和华必将命定的杖加在他身上，每打一下，人必击鼓弹琴。打仗的时候，耶和华必抡起手来与他交战。原来陀斐特又深又宽，早已为王预备好了，其中堆的是火与许多木柴。耶和华的气如一股硫磺火，使他着起来。
陀斐特是一个拜偶像的祭坛，人们甚至把儿女都献给偶像。神要用火来烧灭这一切！<以赛亚书>30章的描述，与现今教会非常相似。主用强大的力量把他们从埃及拯救出来，可是当他们来到应许之地，他们又被仇敌捆绑起来，转向繁荣福音，开始追求世上的东西，贪恋世上的生活。他们知道应该要与世界分别开来，神要求他们过成圣的生活，但他们甚至堕落到拜偶像的地步。现在他们知道因为神的保护消失了，他们要受到从仇敌而来的攻打。
神差遣了以赛亚先知给他们警告：这样下去你们只能受到攻打，从北方而来的亚述的军队要来毁灭你们。可是他们并没有选择求告神，反而回到了埃及。祸哉！那些回到埃及去的人们，罪上加罪了！但怜悯的神仍对他们说：如果你们回转，仍然能受到神的恩待，神仍然会来保护你们！
神不断的对我们这一代说话，差遣先知来传讲：要悔改，悔改，悔改离开罪恶，否则，神的审判就要来了！你的丈夫、你的财富、你的健康保险，你以为这是世界上很大的保护，可是这一切都是要被毁灭的！你依靠世上的经济势力、顶级的医院、所受的教育、科学、所有的知识...可是主要求我们悔改，因为我们依靠的所有的一切都要被毁灭了！
每个世代，每次人们离开神的时候，都是非常严重的悲剧，因为无论主用什么样的方法，总是要拉人们回到祂那里去。当人离开神犯了罪，他们需要重新回到神那里去，这就是罪被洗净的过程。
当你越加拒绝这个声音，主越加要警告你要悔改。可是教会却越加要做自己的事情，列国越加庆祝自己的罪、庆祝教会里的谎言，追求崇拜金钱的繁荣福音、成功神学。到了某个瞬间，当一代人拒绝神，最终主的时间来到，惩罚就发生了，这对他们来说是来自于神的审判，难以置信的审判。
这个世代崇拜偶像，离开神，他们庆祝同性恋，全球性地用整整一个月来庆祝同性恋，同性恋的示威；这一代每天杀掉成千上万个还未出生的孩子；女人没有任何惧怕地去犯性罪，这只能惹动神的忿怒。
这一代在祭坛上说谎言，他们非常的固执和悖逆。时间到了，神会介入，祂要回到这一代中，这悖逆的、失丧的一代，当主介入他们的时候，将非常的可怕。祂从差遣祂的先知说话开始，然后接下来的事情是什么呢？
就是神的审判！这就是将要发生在这一代身上的事情！主告诉你们说：悔改，悔改！神的审判要来了，弥赛亚要来了，天地的救主要来了，你绝对不可能忽略祂！可是当你不听从的时候，主只能来击打地球了！
主差遣先知要把人们重新拉回来，不然祂只能用咒诅来击打地球！主告诉人们要悔改，悔改，弥赛亚要来了，回到主那去的时间就是现在！当没有任何人听、没有任何人注意的时候，主的审判就要到来了！
无论何时教会离开神，走向世界，就会有审判发生

【耶7:3】万军之耶和华以色列的　神如此说：你们改正行动作为，我就使你们在这地方仍然居住。
悔改！回到神这里，神就让他们仍然居住！正如犹大一样，今天同样的事情在发生，这一代决定要离开神了，他们都放弃了自己的创造主，他们说没有神，要相信进化论。他们说我们是现代化的，太先进了，不需要神了，我们已经可以进军宇宙了。但当某个时间来到，神一定会来找你们的，祂差遣先知来，说出同样的警告，要你们悔改，但你们没有人在意。历史性的地震、海啸、洪水即将来到，人们想要逃跑，可是没有任何地方可逃，无论跑到哪里，地震就在那里发生，还有海啸，还有洪水。
无论什么时候这一代决定放弃主，走自己的道路，去犯罪，去犯难以置信的可怕的情欲之罪、邪术、拜偶像、拜撒但，在教会传讲金钱、允许不道德在教会中，无论什么时候教会离开神，走向世界，就会有审判发生。耶稣从世界中拯救了他们，可是他们重新又回到世界中了，当某个时间来到，主就要开始行动了，这将会是难以置信、难以忍受的。

【代下36:15-16】耶和华他们列祖的　神，因为爱惜自己的民和他的居所，从早起来差遣使者去警戒他们。他们却嘻笑　神的使者，藐视他的言语，讥诮他的先知，以致耶和华的忿怒向他的百姓发作，无法可救。

神总是差遣他的使者去警戒，因为神爱惜自己的百姓，并且祂的居所，就是教会。所以祂差遣使者来，因为祂要复兴世界的时间已经来到，这一代必须要回到主那里去！神的使者告诉人们：悔改！悔改！悔改！神的国度近了！当你拒绝这个呼喊的声音，后果将是难以置信的！没有人能够承受住神的忿怒！
【赛31:1-2】祸哉！那些下埃及求帮助的，是因仗赖马匹，倚靠甚多的车辆，并倚靠强壮的马兵，却不仰望以色列的圣者，也不求问耶和华。其实耶和华有智慧，他必降灾祸，并不反悔自己的话，却要兴起攻击那作恶之家，又攻击那作孽帮助人的。

回到医疗技术中去，回到高科技里去，那是你的解决方案吗？谁能与主争战？这一代必须要回到主那里去！耶稣就要来了，所有的人都必须要顺服主，接受主！

【赛31:3-4】埃及人不过是人，并不是神；他们的马不过是血肉，并不是灵。耶和华一伸手，那帮助人的必绊跌，那受帮助的也必跌倒，都一同灭亡。耶和华对我如此说：狮子和少壮狮子护食咆哮，就是喊许多牧人来攻击它，它总不因他们的声音惊惶，也不因他们的喧哗缩伏。如此，万军之耶和华也必降临在锡安山冈上争战。

神的羊群在这里，仇敌要来吃掉它，很多牧人拿着拐杖就对它们说：走了，走了，就这样要把狮子赶走，可是狮子不会惧怕、不会介意，狮子仍然会在。万军之耶和华，犹大支派的狮子是王，祂不惧怕任何的东西。当祂说话，你必须要顺服祂！
犹大的教训是为了教会从中可以得着悔改的心，不要犯同样的错误
如同上面<历代志下>36章15-16节，耶和华通过祂的使者传递祂的信息，因为祂可怜祂的百姓。可是他们嘲弄神的使者，忽略祂的话语，嘲弄主的先知，一直到神的忿怒抵达到祂的百姓，这时就再没有任何解决办法。到如今，每次主差遣祂的使者到这里要求人们悔改，你必须要顺服，悔改的时间就是现在了！
【提后3:15-17】并且知道你是从小明白圣经，这圣经能使你因信基督耶稣有得救的智慧。圣经都是　神所默示的，于教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的，叫属　神的人得以完全，预备行各样的善事。

主记录下发生在犹大的这一切事情，因为要教导我们。多么的震惊，多么的可怕！
【申29:29】“隐秘的事是属耶和华我们　神的；惟有明显的事是永远属我们和我们子孙的，好叫我们遵行这律法上的一切话。”

当主把针对犹大这一切的事情向世界显露的时候，其实这是为了教会，让我们知道不应该做的事情是什么。

【申32:46】又说：“我今日所警教你们的，你们都要放在心上，要吩咐你们的子孙谨守遵行这律法上的话。”

以色列经历的任何一件事情都是为了我们，是神为了教会的预备。教会不能反复的回到罪恶里。
【罗11:11-12】我且说，他们失脚是要他们跌倒吗？断乎不是！反倒因他们的过失，救恩便临到外邦人，要激动他们发愤。若他们的过失，为天下的富足，他们的缺乏，为外邦人的富足，何况他们的丰满呢？

【罗11:15】若他们被丢弃，天下就得与　神和好；他们被收纳，岂不是死而复生吗？

【罗11:25-26】弟兄们，我不愿意你们不知道这奥秘（恐怕你们自以为聪明），就是以色列人有几分是硬心的，等到外邦人的数目添满了，于是以色列全家都要得救。……

我们所看到的犹大的教训，这是为了教会从中可以得着悔改的心，不要犯同样的错误。悔改的时间就是现在了，神的国度近了。你已经得救了，你不可以再重新回到世界中去，这样的来悖逆神！

你不可以转离神，悖逆着神敬拜别的。这个悖逆的世代，当神预言性的时间表来到，神要带来复兴，对罪彻底的洗净、严重的审判就要开始，祂差遣祂的先知来宣告审判开始，为要恢复圣洁的敬拜。神出来要震动列国，然后要毁灭他们安全的、舒服的墙壁，要毁灭他们自认为可以保证他们安全的东西。
过寄居的日子，用你的身体来荣耀主
【彼前1:17】你们既称那不偏待人、按各人行为审判人的主为父，就当存敬畏的心，度你们在世寄居的日子。
神不偏待人，无论你是什么人，祂只按各人所行的来审判。在地上的时候要像过客一样生活，焦点要放在神的国度里，要把财宝积攒在天上，因为赐给你生命的基督在那里。基督就坐在神的右边，祂是审判的主，因此我们在地上的时候应该作为一个客旅，并且当存敬畏神的心。

【彼前1:18】知道你们得赎、脱去你们祖宗所传流虚妄的行为，不是凭着能坏的金银等物。
我们的救恩不是靠着金银得着的，而是靠着基督的宝血。我们从这徒劳的、虚空的世界中得救，不是靠着能朽坏的金银，是靠着珍贵的主的宝血。这在创世以前已经由神设定好了，创世以前耶稣已经预备好了要成为我们的救主，因此，我们今生唯一的解决方案就是耶稣的宝血。

当父神看到耶稣的宝血遮盖了我们，祂会带着很大的怜悯来饶恕我们，永永远远的饶恕我们，用宽大的救恩来饶恕我们，无私的饶恕我们，不再记念我们任何的罪孽，所有的罪恶都会被遮盖，不再重新得见。

现在是教会必须回到耶稣宝血的时间。祂来从这个虚空、徒劳的世界中，从没有永生的世界中，从罪的咒诅中拯救我们。耶稣的宝血来拯救我们，这个拯救还没有最终成就，因此我们绝对不可能拿这救恩来玩耍。一切被造物都在叹息，当神的儿女发出的荣耀最终都彰显出来的那一天，它们也会得着救赎。

我们内心深处愿意得着那荣耀的身体，因为我们并不是要追求这世上的东西。我们的灵魂藉着基督的宝血而得救，向往得着那荣耀的身体，就是与基督永永远远同在需要穿上的荣耀的身体。你不是简简单单的一个人，而是主付了代价而赎买下来的，你要用你的身体来荣耀主！

